
 

 

Zápis ze zasedání AS TF JU dne 12. května 2021 

 

Přítomni (bez titulů, řazeno podle abecedy): Magdaléna Ehrlichová, Michal Kaplánek, Pavel Kilbergr, 

Helena Machulová, Lukáš Mareš, Martina Pavelková, Vojtěch Šimek, Helena Zbudilová, Adéla 

Zelenková 

Omluveni (bez titulů, řazeno podle abecedy): Lucie Kolářová, Věra Suchomelová 

Nepřítomni (bez titulů, řazeno podle abecedy): Michal Kaczor 

Host (bez titulů, řazeno podle abecedy): Rudolf Svoboda (děkan), Helena Timrová (tajemnice) 

 

Průběh online jednání AS TF: 

Zahájení a schválení programu zasedání 

Senát se sešel prostřednictvím aplikace MS Teams v počtu 9 senátorek a senátorů. Přítomni byli dva 

hosté: děkan fakulty Rudolf Svoboda a tajemnice fakulty Helena Timrová. Lukáš Mareš, který 

zasedání vedl, všechny přítomné přivítal, konstatoval usnášeníschopnost senátu a následně 

představil program zasedání: 

1) Návrh děkana na rozpočet TF JU v roce 2021 

2) Různé 

Lukáš Mareš vyzval přítomné, aby přednesli své podněty do bodu Různé. Předsedkyně senátu Helena 

Zbudilová vznesla dva podněty do bodu různé: poděkování senátorům za odvedenou práci a podání 

informace ohledně zahájení jednání při ustavující schůzi nového senátu. 

Přítomní senátoři hlasovali o schválení programu takto: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0. 

 

1) Návrh děkana na rozpočet TF JU v roce 2021 

Děkan Rudolf Svoboda ve svém úvodním slovu uvedl návrh na rozpočet TF JU na rok 2021. Rozpočet 

je - stejně jako v minulých letech - nastaven s ohledem na vyváženost a vyrovnanost. Paní tajemnice 

Timrová rozpočet představila podrobněji. Senátoři měli předem k dispozici 3 dokumenty k 

prostudování: tabulku s rozdělením prostředků na JU (vidíme, jak si stojí TF mezi ostatními fakultami, 

posuzováno podle kvalitativních kritériích, podle nichž se prostředky na JU rozdělují); rozpočet TF JU; 

návrh děkana pro rozpočet v roce 2021.  

Shrnutí: objem prostředků je přibližně stejný jako v roce 2020; klíčoví na TF jsou lidé (důležité je 

sledovat personální obsazení kateder a oddělení, změny v jednom roce se promítají do let příštích); 

základními zdroji pro financování fakulty (vzdělávání, věda, provoz fakulty) jsou: prostředky z MŠMT 

(částka se mírně zvýšila); DKRVO (částka se mírně snížila, proces rozdělení prostředků však ještě není 

dokončen); Fond strategických priorit JU; Příspěvek P (příspěvek na podporu budoucích 



 

 

pedagogických pracovníků); Institucionální programy; projekty GAČR a TAČR; projekt Erasmus+ 

Spiritualita, projekty OP3V; kurzy CŽV (i přes nepříznivou epidemiologickou situaci jsou kurzy 

mimořádně úspěšné a svou činností se řadí mezi významné příjmy TF JU). 

Náklady TF: náklady na mzdy zaměstnanců (lidé jsou na TF JU klíčoví); nájemné (v posledních letech 

dochází k postupnému nárůstu (inflace + rekonstrukce budovy, kterou fakulta hradí v podobě 

zvýšeného nájemného); režie rektorátu. 

Lukáš Mareš poděkoval panu děkanovi i paní tajemnici a dal prostor k diskuzi: 

Vojtěch Šimek vznesl dotaz na částku týkající se dezinfekce (loni 70.000,- Kč a letos 180.000,- Kč). 

Částka vzrostla oproti loňskému roku, letos zahrnuto i povinné testování, které musí TF JU hradit). 

Pavel Kilbergr se zeptal na pokles v hodnocení v RVO (pan děkan vysvětlil menší množství zatím 

přidělených prostředků na vědu, očekává se příjem dalších prostředků, JU hodnocena mezi 5 

nejlepšími univerzitami v ČR - především díky dobrému mezinárodnímu hodnocení; na druhou stranu 

pokles v publikační činnosti u některých akademických pracovníků). 

Vojtěch Šimek vznesl dotaz na zvýšenou částku, kterou fakulta poskytuje rektorátu. Pan děkan i paní 

tajemnice konstatovali, že paní kvestorka všechny výdaje řádně zdůvodnila. TF je součástí JU; na 

financování rektorátu se podílejí všechny fakulty JU.  

Následovalo hlasování o návrhu děkana na složení rozpočtu TF JU pro rok 2021 s tímto výsledkem: 

PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0 

AS TF JU schválil návrh děkana na rozpočet TF JU v roce 2021. 

 

2) Různé 

Předsedkyně senátu Helena Zbudilová poděkovala hostům za jejich účast na jednání a Lukáši 

Marešovi za perfektně vedené zasedání. Protože se jedná o poslední online zasedání stávajícího 

akademického senátu TF JU v daném volebním období, poděkovala zároveň všem senátorům za 

odvedenou práci v uplynulých dvou letech. Upozornila na elektronické volby, které se konají ve 

dnech 19. a 20. 5. 2021. Dále zdůraznila, že dochází k posunu v hodině jednání ustavující schůze 

nového AS TF JU. Tato ustavující schůze proběhne dne 16. 6. 2021 v 12:30 hod. (proběhne volba 

vedení senátu) a jednání naváže prvním řádným zasedáním nového senátu, na kterém bude 

projednána výroční zpráva TF JU. 

Pan děkan poděkoval paní tajemnici za práci na ustavení rozpočtu, senátorům pak nejen za schválení 

rozpočtu TF JU pro rok 2021, ale i za jejich celkovou práci v minulých dvou letech, ocenil jejich práci a 

nasazení pro fakultu. 

Online schůze byla ukončena v 13:46 hod. 

Zapsala: Martina Pavelková, 17. 5. 2021 

Za správnost: Helena Zbudilová, 19. 5. 2021 


